

В США создадут структуру для изучения инцидентов, связанных с появлением неопознанных летающих объектов (НЛО). Об этом заявила сенатор-демократ от штата Нью-Йорк Кирстен Джиллибранд, [сообщили](#) в The Hill.

Сенатор отмечает, что новая структура придет на смену Целевой группе ВМС США по неопознанным воздушным явлениям (Unidentified Aerial Phenomena Task Force), которая была создана в 2020 году.

Джиллибранд отметила, что структура получит доступ к данным об НЛО от разведывательного сообщества и Министерства обороны для обеспечения "скоординированного" ответа. Также новое подразделение начнет оценивать угрозы для национальной безопасности, которые связаны с НЛО.

Соавторами поправок к закону об оборонной политике стали республиканцы Рой Блант, Линдси Грэм, Марко Рубио и демократ Мартин Хайнрик.

Напомним, что Пентагон создал специальную рабочую группу, в задачи которой входит исследование неопознанных летающих объектов, которые называют "неопознанными воздушными явлениями" (НВЯ) с 4 августа 2020 года. До этого ведомство официально опубликовало короткие ролики, на которых экипажи американских истребителей стали свидетелями аномальных явлений.

В апреле 2021 года Пентагон подтвердил [подлинность кадров с НЛО](#), которое пролетало над военным кораблем рядом с побережьем Южной Калифорнии.

В ноябре 2021 года ведомство [реорганизовало](#) группу по отслеживанию неопознанных объектов. Новое подразделение займется синхронизацией усилий Министерства обороны и других правительственные ведомств США с целью обнаружения вызывающих интерес объектов.